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Kedves Szülők! 

A 2020. március 14-én megjelent 3/2020. (III.14.) EMMI határozat alapján az alábbiakról tájékoztatom 

Önöket: 

1. 

2020. március 16. napjától az oktató-nevelő munka tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül 

megszervezésre. Ez nem rendkívüli szünetet jelent, hanem az oktatás módjának megváltoztatását. 

Az új munkarend értelmében a tanulóknak tilos a köznevelési intézmények oktatási célú látogatása. 

A tananyag kijelölése, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása a pedagógusok és a tanulók között 

személyes találkozást nem igénylő formában történik (online vagy egyéb módon). 

Ezt úgy kell megvalósítani, hogy a tananyag átadása ilyen módon is alkalmas legyen a tanulmányi 

követelmények teljesítésére. 

A Kormányhatározat értelmében az utazó gyógypedagógiai szolgálat jelenleg szünetel. 

2.  

Felhívjuk a szülők figyelmét, hogy ezen munkarend időtartama alatt a tanulók kerüljék a nagyobb 

csoportos találkozásokat, közös programokat! 

Felügyeletüket otthon, esetleg kis csoportokban célszerű megszervezni, de nem javasolt a nagyszülők 

felügyeletére bízni őket, hiszen ők a legveszélyeztetettebbek. 

 

 



A Kormányhatározat értelmében 2020. március 16-ától, ha szülői igény merül fel, indokolt esetben a 

területileg illetékes tankerületi központ szervezi meg munkanapokon a napközbeni, kiscsoportos 

felügyeletet.  

3. 

A gyermekétkeztetés biztosítása önkormányzati feladat. A gyermekek étkeztetése azonban nem 

történhet az oktatási-nevelési épületekben. Indokolt esetben az étkezés lehetőségét helyben, 

optimális módon kell biztosítani.  

Kérem, ha bárkinél ez indokolttá válik, jelezze, minden lehetőségünkben álló szükséges segítséget 

megadunk! 

4. 

A felmerülő gyakorlati kérdések vonatkozásában (pl. iskolában maradt tankönyvek, taneszközök) 

kérem, hogy egyeztessünk a remeteiskola1028@gmail.com e-mail címen. 

 

Az új munkarend mindannyiunk számára új kihívásokat jelent. Kollegáimmal mindent megteszünk 

azért, hogy minél előbb alkalmazkodjunk az új feladatokhoz, és a lehető leginkább gyermekeik javát 

tudjuk szolgálni. 

Kérem, hogy türelemmel és megértéssel segítsék munkánkat, és közösen hidaljuk át az esetleges 

nehézségeket, megakadásokat! 

Fontosnak tartjuk a folyamatos kommunikációt. Ha egy esetleges betegség vagy egyéb ok nehezíti a 

gyermek tananyag követését, kérem, jelezzék felénk! 

 

Köszönettel és tisztelettel, 

Nagy Andrea 

intézményvezető 

Budapest, 2020. március 14. 
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